ﬁg'a' W a3l Class 12 Physics Chapter 8 Objective Question

1.8 WM & dWCEd Wi (AT & ) g a1 § -
(A) 4 x 10-7_ 4.5 x 10-7

(B) 4.5 x 10-7-5 x 10-7

(C) 5 x 10-7 — 5.7 X 10-7

(D) 31/ ¥ HE AL

Ans:- (C) 5x10-7-5.7 x 10-7

2. fayq qrahcd & AIARER g1 A AaT & @ @l FEd
frderaat & gt -

(A) FHTT

(B) 3TeT3T-3reTar

(C) sfafRaa

(D) go7 & FI$ et
Ans:- (A) TATT

3. Heaaer gHEor IR AT F ATRT Far 1 s9d AFaaa-
ofFgar s gafda #ar § -



(A) TFThT Fordq IRac $T & F F URT &

(B) GFahIT Felard IR HT aT F Fo fAEYTIT 4rr @
(C) GFhIT Feldd IRAcTeT $T gT HI 4RT 4

(D) g1 & I L

Ans:- (A) TFIRIT FoIFH IREc T & F Fd URT &

4. AT URT FT AEF § -
(A) A

(B) Am

(C) OmA

(D) J

Ans:- (A) A

5, yeTRITETs Y AR F qFET FA F ST A S Y -
(A) 3egmargee ot

(B) 3ralaFd fahol

(C) T Tl

(D) 31H @ HE A



Ans:- (A) eeEd™ae fhIor

6. fra-Trashy ater & RYdT va grahir aEl F fiT Fawa
Bl & -

(A)0

(8) Pega- v wtar ¥ Riageha vl gy

(C)n

(D)o &ft

Ans:- (A)0

7. aad fHTor 31 a1 & Aew Rua € -
(A) XA T wE gEA a3t

(B) §&H T T 7T UHIA & i

(C) TF Y1 UF WTeIradr &1 & i
(D) 31H & FI§ =gl

Ans:- (B) &H TN U T YA & i

8. FATYTYT ¢IRT FT AFF ¢ -



(A) A

(B) Am

(C) OmA
(D) J

Ans (A):- A

9. yARTATETAHT F FFORAT T FAFa FI F AT Y AT 7 -
(A) 3regrarree o

CEEIEGRETY

(C) T T

(D) $578 | FIg Tl

Ans (A):- eeade fHIor

10. fya-grahr a@r A RAyd g grahy aE F fiT Faea?
gl ¢ -

(A)O

(B)
O n

(D) & &

Ans (A):-0



11. 3ra¥aFd 0T 31 &t & #ew RPua § -
(A) ST @I Ta GadA e

(B) &H T T 7T UHIA & o7

(C) TYT ThI T TSI &1F o &g

(D) $TH & P15 el

Ans (B):- G&H a0 TF 7T YT & T

12. faF T # & forwehr a@ar derE FgaaH g 82
(A) TFE-Y

(B) fSAT-aaT

(C) AHATX

(D) TeNTaSTed-aeT

Ans (C):- IATAT-Y

13. Oy gFahT & A ol Uelcq U gl A

(A) p E?

(B)upE
(CQuuB



(D) 3AH & HIg gl

Ans (A):- n E?

14. faed qFahIT aer A dqId FAT vE TUT GFahrT FaAT uB g ar:
(A) UE < ug

(B) UE =ug

(C) UE > uB

(D) 3T & HIg el

Ans (B):- UE = ug

15. gFah1 &1 (B) U1 Y &FE F 3179t (B/E) FT ATHF Il o
(A) ms*

(B) sm

(C) ms

(D) ms™

Ans (B):- sm™

16. fF=Tifrd & fFQ #AgaH AeT &THAT & 2
(A) X-faror



(B) s fareor
(C) a-foror
(D) y-fTor

Ans (D):- y-f&Ior

17. et & = Rya-ded &7 # famafaf@a afieon @
egFd AT JATAT § E = E.(sinot — kx); B = B.sin(ot — kx), a9 :

(A) E.o = B.k
(B) E.B. = ok
(C) E.k = B.®
(D) $1H | I el

AnS (C)' Eok — Bo())

18. TFg-fHor #r IR W FieT T T2
(A) 3 x 10%1-3 x 108

(B) 3 x 108 — 3 x 1016
(C) 3 x 108 — 3 x 10%2

(D) 31 & =I5 g

Ans (B):- 3 x 10 — 3 x 10%°



19. I3 LT AT IR WA ¢
(A) 3x10% —-7.5x10%

(B) 7.5 x 10% — 3.8 x 10*
(C)3x108-3x 108

(D) 3 x 10* — 3 x 102

Ans (C):-3x 108 -3 x 10%8

20. &Y IBAT a@ e g EefRee Rveer & samer @t &
FE ATl § -

(A) ATSHIAT

(B) x-rays
(C) y-rays

(D) $1H | I aTel
Ans (A):- ATSHIAT

21. SgHET AN (TeRN) A TFT H FlA-TEIF gl § 2
(A) IecTHTlT TohIoT
(B) 31a¥Fd ool



(C) X-rays

(D) $1H & =I5 g

Ans (C):- X-rays

22. IMAT-FHRTON Y Irgfar 9w g A B
(A) 3 x10%-3x 1018

(B) 3 x 108 — 3 x 10*

(C) 3.8 x 10* -3 x 10%

(D) 3 x 10— 7.5 x 10%

Ans (A):- 3 x 1021-3 x 10%

23. Rrya-gras awet 1 3cufar s g@nT gt § -
(A) T caikd 3Ta

(B) T [TaX 3maer

(C) 3TafAT 3maer

(D) arfaefrer 3maer

Ans (A):- T caRea 3Taer

24. &1 fQaAT-gT 8 -



(A) [L*T7]

(B) [L*T7]

(C) [LT]

(D) [L*T]

Ans (A):- [L?*T?]

25. AFHIAET § RAY-gFas atar § et amgfer o ¢ -
(A) ATgSRT EEST

(B) FIT gC

(C) o &&=

(D) BT &

Ans (C):- forem gé&sr

26. AR AT 3cUoed FcT & -
(A) o-ThIoT

(B) y-feror

(C) p-farzet

(D) RYg-TaFahr aiet

Q9



Ans (D):- fayd-gFashr a3

QDS

27. 3% & W TAYA-TrFahr ar TFeH FT a8 oY e
gl ¥ -

(A) ASSHI a1
(B) G aTeAT

(C) x-ferzor

(D) v-fhor

Ans (D):- y-faptor

28. IFHIT A (B) TUT YT &7 EF 91T (B/E) FT ATHF T 8
(A) ms-1

(B) sm-1

(C) ms

(D) ms-2

Ans:- (B) sm-1

29. fAwstifrd & W #AGAOH U &A1 § ?
(A) X-ferTor



(B) s fhot
(C) o-fRTor

(D) y-Fohor
Ans:- (D) y-f&Ior



